



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.

Знамя труда



№ 23 (9932)

Среда, 22 марта 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском районе

22 МАРТА,
среда
+1°

23 МАРТА,
четверг
0°



24 МАРТА,
пятница
+2°

25 МАРТА,
суббота
+3°



Актуально

Всероссийскому творческому конкурсу "Контекст" дан старт

Стартовал конкурс 18 марта – в День воссоединения Крыма с Россией – и посвящён подвигам военнослужащих в тылу и на передовой в зоне СВО, благодарности военнослужащим и волонтёрам, заботе о военнослужащих и их семьях, помощи жителям Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей, единению многонационального народа России во благо мира и продвижению традиционных ценностей в российском обществе.

Организаторы конкурса – Росмолодёжь. Добро. рассчитывают получить более 4 тысяч творческих работ от неравнодушных россиян – от поэтов до журналистов, рассказывающих истории военнослужащих СВО, их семей и добровольцев #МыВместе.

"Наши бойцы на передовой в зоне СВО, добровольцы #МыВместе, семьи военнослужащих ежедневно совершают подвиги, о которых важно рассказывать, которые нужно показывать в разных форматах творчества – от фотографии до поэзии, от авторской песни до видео, – пояснила руководитель направления Росмолодёжь. Добро. Дарья Жукова. Победители конкурса "Контекст" попадут на фестиваль "Таврида.Арт" в Крыму".

Работы участников могут быть в разных форматах: стихотворение, авторская песня, фотография, видеорепортаж, статья в СМИ. Главные цели конкурса – привлечение внимания жителей России к литературным, публицистическим и музыкальным произведениям на актуальные темы, содействие развитию творческого потенциала молодёжи, сохранение и укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей и воспитание культуры взаимопомощи.

Конкурс "Контекст" пройдёт на онлайн-платформе "Добро.рф". Подать заявку для участия в конкурсе могут все желающие в возрасте от 14 лет до 31 мая включительно. Десять победителей конкурса старше 18 лет получат путёвки на фестиваль "Таврида. Арт". Участников в возрасте от 14 до 17 лет поощрят комплектами брендированной сувенирной продукции от организаторов и партнёров конкурса.

О хорошем

Девятую годовщину воссоединения Крыма с Россией отметили сорокинцы



Тематические площадки вызвали большой интерес у представителей всех поколений

• Текст и фото
Оксаны Барсуковой

18 марта 2014 года стало символом наступления новой эпохи в жизни не только России, но и всего мира. Это день, когда Крым вернулся домой.

В этом году событиям Крымской весны исполнилось девять лет. За это время на полуострове произошли грандиозные изменения: отстроены новые школы и детские сады, реконструиро-

ваны крупнейшие объекты культуры, решаются проблемы дефицита воды и электроэнергии.

18 марта 2023 года на площади спортивного комплекса "Сибирь" состоялось праздничное мероприятие, посвящённое этому значимому событию.

Представители разных поколений, среди которых педагоги школ, старшечлассники, ветераны-пограничники, пришли разделить радость крымчан. С праздничной сцены с патриоти-

ческими песнями выступили группы «Визит», «Авантаж» и солисты. К зрителям обратился глава района Александр Агеев. Он отметил, что этот праздник – напоминание о том, что сила народа – в единстве и сплочённости. "Желаю всем мира, добра и благополучия!" – сказал он.

Участники мероприятия с большим интересом посетили тематические площадки "Путешествие по Крыму", "Путеводитель по Крыму", фотовыставку "Добро по-жаловать в Крым!". Особый

интерес вызвала площадка "Видеопривет "Мы – вместе! Мы – Россия". Каждый желающий мог передать в этот день привет крымчанам. Много слов признания и благодарности прозвучало на Крымской весне в адрес Президента России, крымчан, участников СВО.

9 ЛЕТ назад открылась новая страничка в истории Крыма – радостная и счастливая, и каждый пришедший на праздник был счастлив разделить эту радость с жителями полуострова.

Актуально

Конструктивный разговор состоялся в ЦЗН

• Текст и фото
Ольги Басовой

14 МАРТА в Центре занятости населения состоялось рабочее совещание со специалистами организаций, предприятий, учреждений Сорокинского муниципального района, на котором присутствовали более 15 представителей различных организаций.

Целью являлось доведение до сведения специалистов нововведений, касающихся трудоустройства несовершеннолетних, граждан, испытывающих трудности в поиске работы, трудоустройства на общественные работы.

По повестке рассматривали несколько вопросов. О реализации мероприятия по трудоустройству молодёжи в возрасте до 30 лет (постановление от 13.03. 2021 № 362), а также об оказании социальной помощи малоимущим гражданам – выплата по поиску работы (постановление от 02.04.2021 №166-п) – рассказала Елена Губина,



На снимке: начальник сорокинского Отделения ЦЗН Елена Губина

начальник Отделения.

С докладом о трудоустройстве (отказ в трудоустройстве) по направлению службы занятости с использованием электронной платформы "Работа в России" и трудоустройстве несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет с использованием электронной платформы "Работа в России" выступила

Ирина Знаменщикова, ведущий консультант.

Об исполнении статьи 25 Закона "О занятости населения в Российской Федерации" с учётом действующего и утверждённого на момент выставления вакансии МРОТ и предоставления отчётности (квотирование, сокращение) рассказала Наталья Гунченко, ведущий

консультант Центра занятости.

О реализации мероприятий по организации профессионального образования и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан в рамках федерального проекта "Содействие занятости" национального проекта "Демография" и о по-

рядке заполнения сведений о средней заработной плате (форма справки, порядок расчёта) с учётом действующего законодательства на момент выдачи справки рассказала Оксана Король, ведущий консультант.

– На 20 марта 2023 года в Центр занятости населения по Сорокинскому району обратились 146 граждан, из них по содействию в поиске подходящей работы – 66 человек, из этой категории 64 – незанятые.

Численность граждан, признанных безработными, составляет 43 человека. Всего на учёте состоят 56 человек – безработные и те, которые зарегистрированы в качестве ищущих работу. Трудоустроено по направлению службы занятости 18 граждан. По качественному составу ситуация складывается следующим образом: 5 человек имеют высшее образование, 7 человек имеют среднее профессиональное образование, 7 имеют среднее общее образование, все остальные имеют основное общее образование, – рассказала Елена Губина.

Образование

Запись будущего первоклассника в школу можно двумя способами

• Подготовила
Евгения Селиверстова

Во всех школах Тюменской области 1 апреля 2023 года начнётся запись детей в общеобразовательные учреждения.

У родителей есть два варианта, как это сделать: прийти с документами в школу или пройти все процедуры через интернет.

Родители могут подать заявление на портале «Госуслуги», можно заранее заполнить заявление и сохранить его в личном кабинете, а в нужный момент в один клик отправить заявку на регистрацию. Отредактировать черновик можно в любой момент до подачи заявления. Подать заявление нужно только с использованием подтверждённой учётной записи. Кнопка "Отправить" станет активной 1 апреля в то время, когда школа начнёт приём заявлений. Это время и дата будут указаны рядом с кнопкой "Отправить".

Для заполнения заявления на портале понадобится паспорт мамы или папы, свидетельство о рождении ребёнка и справка о реги-



страции.

Получаем уведомление о рассмотрении заявления и идём в школу с оригиналами документов.

Поступление в школу проходит двумя волнами:

первый этап – с 1 апреля до 30 июня. Он предназначен для детей, которые живут на закреплённой за школой территории, то есть в том же районе, где находится учреждение, а также для детей, имеющих внеочередное, первоочередное и преиму-

щественное право зачисления в школы.

Второй этап приёма детей – с 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября. Он предназначен для детей, не проживающих на закреплённой территории. То есть в течение этого этапа можно подать заявление в любую школу.

Добавим, что к 1 сентября потенциальному первокласснику должно быть от 6,5 до 8 лет.

Сельское хозяйство

Жителям района предлагают выращивать чёрную смородину в промышленных масштабах

Об этом рассказал начальник отдела сельского хозяйства Сергей Долгодуш.

Справочно: в 2021 году стартовал проект по выращиванию ягод "Ягоды плюс". На разработанном участке посадили чёрную смородину на десяти гектарах земли в Ялуторовском районе. Проект является среднесрочным, начало окупаемости наступит на шестой-седьмой год, и первый промышленный урожай специалисты соберут уже на четвёртый год. Смородина – самая востребованная ягода. В течение 2022 года произведён монтаж капельного полива под черенки. Подготовлено ещё 11,5 га земли, осенью осуществлена посадка саженцев на этой площади. Также в прошедшем году совместно с ООО «Страна агро» на территории Ишимского района начал работу питомник черноплодной рябины площадью в 11 га.

– Сорокинцы тоже могут стать участниками социального проекта. Участниками могут стать личные подсобные хозяйства из расчёта на каждого человека – сотка земли и 60 кустов чёрной смородины. Стоимость саженцев ориентировано – от 80 до 100 рублей за саженец. Для выращивания чёрной смородины выдаётся технологическая карта и схема посадки саженцев. Для тех, кто станет участником проекта, организован канал сопровождения в Viber.

Плодоносить кустарники начинают на 3-й год посадки. На третий год получаем примерно 1 кг ягод с куста, с 4-го года – 4-5 кг. Осеню 2022 года стоимость закупки ягод составляла 100 руб. за кг. Окупаемость наступает уже на 3-й год работы. У жителей нашего района появилась возможность на своём участке выращивать ягоды и этим зарабатывать – получать пассивный доход от 30 до 300 тыс. рублей за сезон.

Участниками проекта в прошлом году стали жители Вагайского и Ярковского районов. В текущем году к нему присоединятся упоровчане и викуловчане. Хотелось бы, чтобы и жители нашего района рассмотрели такую возможность.

По вопросам участия в данном проекте необходимо обратиться в отдел сельского хозяйства Администрации Сорокинского района, – подчеркнул Сергей Долгодуш.

Соб. инф.

Нам пишут

Дома уже 9 лет!

•Подготовила
Оксана Барсукова

В редакцию газеты "Знамя труда" поступило письмо от культорганизатора Осиновского Дома культуры, руководителя юнармейского клуба "Юнармейская карусель". В нём она просит рассказать о мероприятии, посвящённом воссоединению Крыма с Россией.

"Крымская весна" – под таким названием 18 марта состоялось мероприятие для ребят юнармейского клуба «Юнармейская карусель» Осиновского СДК. Ребята познакомились с хроникой событий Крымской весны 2014 года, узнали, как исторически связаны судьбы Крыма и России, с интересом слушали рассказ об истории Крыма, о достопримечательностях и природе полуострова.

Перемены, произошедшие в жизни России в 2014 году, в народе именуют Крымской весной. Первоначально Верховный Совет республики и Севастопольский городской совет 11 марта 2014 года приняли декларацию о независимости регионов, а затем по результатам референдума Крым и город Севастополь вошли в состав РФ. За это решение проголосовали более 96% жителей этих территорий.

Именно 18 марта в Москве был подписан договор о возвращении Крыма в состав России, вступивший в силу 21 марта после ратификации Федеральным Собранием РФ.

В 2015 году Госсовет республики внёс изменения в закон о праздниках и памятных датах на полуострове, и 18 марта стало Днём воссоединения Крыма с Россией.

Чтобы закрепить знания, была проведена интерактивная викторина «Крым в нашем сердце», посвящённая девятой годовщине крымско-



Веточки лаванды, которые изготовили ребята – один из природных символов Крыма

го референдума и воссоединения Крыма с Россией, в которой с удовольствием поучаствовали ребята. В завершение мероприятия они из-

готовили своими руками веточки лаванды из цветной бумаги, так как лаванда – один из природных символов Крыма".

Абитуриенту на заметку

Образовательные организации высшего образования ФСИН России приглашают на учёбу

Сегодня перед выпускниками школ как никогда остро стоит вопрос выбора профессии.

Ежегодно сотни тысяч выпускников школ стоят перед выбором, чем заниматься в будущем, как найти дело своей жизни. Это, пожалуй, первый жизненно важный вопрос, на который предстоит ответить каждому молодому человеку.

Станет ли профессия только средством заработка или настоящим призванием?

Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Тюменской области объявляет набор кандидатов на учёбу в образовательные организации высшего образования ФСИН России.

Ведомственные вузы ФСИН России предлагают получить образование высокого уровня по основным востребованным на сегодняшний день специальностям: «правоохранительная деятельность», «юриспруденция», «организация

охраны и конвоирования», «инженерно-техническое обеспечение», «тыловое обеспечение», «зоотехния», «бухгалтерский учёт» и многие другие.

В качестве кандидатов для зачисления курсантами рассматриваются граждане Российской Федерации, имеющие среднее (полное) общее образование, начальное профессиональное либо среднее профессиональное образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья проходить службу в уголовно-исполнительной системе Российской Федерации.

Преимуществами обучения в вузах ФСИН России являются:

- диплом о высшем образовании государственного образца;
- гарантированное трудоустройство на офицерскую должность в органы и учреждения ФСИН России;
- бесплатное форменное обмундирование (вещевое доволь-

ствие);

- денежное довольствие в размере от 13 до 22 тысяч рублей в месяц – в зависимости от курса обучения;

- предоставление отсрочки от призыва в ряды Российской армии;

- присвоение по окончании обучения специального звания среднего начальствующего состава – лейтенант внутренней службы;

- обязательное государственное личное страхование;

- ежегодный оплачиваемый отпуск в 30 календарных дней с бесплатным проездом к месту проведения и обратно.

Вся подробная информация о правилах приёма в учебные заведения ФСИН России размещена на официальных сайтах институтов в интернете: Академия ФСИН России в г. Рязань, Кузбасский институт ФСИН России, Пермский институт ФСИН России, Самарский юридический институт ФСИН России.

Информацию можно также полу-

Новости СФР

В 2022 году Отделение СФР по Тюменской области выплатило правопреемникам более 65 миллионов рублей пенсионных накоплений умерших застрахованных лиц.

В случае смерти гражданина до установления ему накопительной пенсии средства пенсионных накоплений могут получить его правопреемники.

Поскольку выплата носит заявительный характер, для получения средств правопреемникам необходимо обратиться с заявлением в Отделение СФР по Тюменской области не позднее, чем через 6 месяцев со дня его смерти.

«Заявление можно подать лично, через представителя, имеющего нотариальную доверенность, либо направить его и нотариально заверенные копии документов по почте. Отмету, что обращаться за выплатой необходимо к страховщику, у которого формировались пенсионные накопления умершего лица (СФР или НПФ). Если пенсионные накопления формируются в негосударственном пенсионном фонде, то подавать заявление нужно в соответствующий НПФ», – пояснила управляющая Отделением Социального фонда России по Тюменской области Алефтина Чалкова.

По итогам рассмотрения заявления правопреемника на седьмой месяц со дня смерти гражданина выносится решение о выплате (либо об отказе в выплате) средств пенсионных накоплений, учтённых на дату смерти застрахованного лица. Денежные средства перечисляются правопреемникам не позднее 20 числа месяца, следующего за месяцем принятия решения о выплате.

Напоминаем, что правопреемниками пенсионных накоплений могут быть лица, указанные в заявлении о распределении средств пенсионных накоплений гражданина, поданном при жизни. Если такого заявления нет, то правопреемниками считаются родственники по закону.

чить на официальном сайте УФСИН России по Тюменской области в разделах «Вакансии», «Для студентов».

Гражданам, желающим поступить на учёбу в образовательные организации высшего образования ФСИН России, надо обращаться в Сорокинский МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Тюменской области по телефону 8(34550) 2-28-72, а также в отдел по работе с личным составом УФСИН России по Тюменской области по телефону 8(3452) 58-15-69.

Если вы хотите получить высшее образование с гарантированным трудоустройством, стабильной заработной платой, полным социальным пакетом и льготами, а также перспективой карьерного роста, если вы хотите, чтобы близкие и друзья гордились вами, а вы твёрдо стояли на ногах и без страха смотрели в будущее, выбор учебных заведений ФСИН России – ваш выбор!

Соб. инф.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 86

15 марта 2023 г.,
с. Большое Сорокино

О ПРОВЕДЕНИИ РАЙОННОГО КОНКУРСА УЧРЕЖДЕНИЙ ОБРАЗОВАНИЯ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ЛЕТНЕГО ОТДЫХА, ОЗДОРОВЛЕНИЯ И ЗАНЯТОСТИ НЕСОВЕР-

**АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №91

20 марта 2023 г.,
с. Большое Сорокино

О ТРУДОВОЙ ЗАНЯТОСТИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ В 2023 ГОДУ

В соответствии со статьёй 24 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», распоряжением Правительства Тюменской области от 16.01.2023 № 1-рп «Об организации дет-

ШЕСЕННОЛЕТНИХ В 2023 ГОДУ

В целях обновления содержания деятельности учреждений и ведомств в сфере организации отдыха, оздоровления детей, совершенствования условий и форм отдыха различных категорий детей, поддержки инициатив по организации отдыха и оздоровления детей постановляю:

1. Создать экспертный совет по проведению районного конкурса учреждений

ской оздоровительной кампании в Тюменской области в 2023 году» постановляю:

1. Организовать временные рабочие места для несовершеннолетних от 14 до 18 лет в 2023 году согласно приложению.

2. Рекомендовать руководителям организаций, учреждений и предприятий всех форм собственности, главам сельских поселений принять участие в организации трудоустройства несовершеннолетних граждан с соблюдением всех норм охраны труда согласно приложению.

3. Главам сельских поселенийказать содействие в организации временных рабочих мест для несовершен-

образования по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних в 2023 году в составе согласно приложению № 1.

2. Утвердить Положение о районном конкурсе учреждений образования по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних в 2023 году согласно приложению № 2.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (постановле-

ние и приложения к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района).

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

щее постановление в газете «Знамя труда» (постановление и приложение к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района).

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

Поздравляем!

Уважаемую КЕЛЛЕ ГАЛИНУ КУЗЬМОВНУ с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, долголетия, счастья. Пусть болезни обходятся стороной, сердце всегда поёт, а душа остаётся молодой и весёлой!

Фадеева В.Н., Жукова Н.М., Лакман Н.В., Райхерт Э.Г.



Объявления

В МАГАЗИНЕ "Зима- лето" 25 марта поступление новых товаров. Пальто, куртки, обувь (мужская, женская, детская), платья по 500 руб. Режим работы – с 8:00 до 20:00.

УТЕРЯНО удостоверение серии СО № 18553 на имя Абулгазиева Вадима Игоревича. Считать недействительным.

ТРЕБУЕТСЯ продавец в магазин одежды. Обращаться по телефону 89829000093.

ПРОДАЁТСЯ 1-комн. благ. квартира в п. Нефтянике. Тел. 39-2-41, 89088710857. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ квартира в с. Александровка (62 кв. м). Тел. 89199359938, 35-1-39.

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира (44,9 кв. м): ул. Ленина, д. 46, кв. 4. Цена – 1350000 р. Тел 89026243897. (2-6)

ВАКУУМНАЯ чистка печей. Тел. 89829185852. (16-18)

ЗАКУПАЕМ говядину, баранину. Расчёт сразу. Тел. 89226755999, 89512624055. (2-7)

Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:

г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

Знамя труда Главный редактор,
директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.
Тел. 2-19-56.

6+

**Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Подписной индекс 54349

Тираж 1037. Заказ №23.

